

数学学院举办第四届研究生科技创新论坛



数学学院科研副院长孙永征致辞



导师代表朱松发言

2020年11月25日，数学学院第四届研究生科技创新论坛在学院B102会议室举行。数学学院教师代表以及全体在校研究生参加了论坛。开幕式上，学院党委

书记陈文、院长江龙为论坛召开寄语，学院科研副院长孙永征致辞。导师代表朱松、青年教师代表杨文莉、张弛以及学生代表戴海峰等发言。

朱松教授以“如何走好科研第一步”为题，主要从科研目标、准备工作和具体措施三方面进行了分享。朱松教授建议同学们首先要对研究生学习进行整体规划安排，其次以良好的身心状态开展科研和学习。同时他也建议大家多进行自主思考、多看高水平文献、合理规划学习时间。

杨文莉老师就“学习与科研相辅相成”作发言。她提到，新时代的研究生要做到对输入的知识能够进行消化并输出，也要学会从学习角度转换到科研角度。另外，她结合自身的求学经历讲述了写论文时如何运用所学知识。

张弛老师就“平淡且丰富多彩的科研之路”作发言。他通过分享自己的科研经历，告诉大家科研路上有苦有乐，但机会是留给有准备的人的。希望同学们能在导师的引导下，找准一个方向，披荆斩棘开辟出属于自己的一条道路。

2018级硕士戴海峰、2018级硕士张红艺、2020级博士杨金杰、2020级硕士刘依依分别以“珍惜机会，努力做好科研”“不忘初心，砥砺前行”“科研探索之路”“‘把握研途，迈向未来’研究生生活感悟与未来规划”为主题进行发言。

下午研究生学术交流汇报会采取分组讨论方式进行，26位研究生对自己的学术论文进行了汇报，学院25位导师进行了点评。经评委评议，本届研究生科技创新论坛评出一等奖4项，二等奖8项，三等奖14项。

研究生科技创新论坛是一场重要的学术盛会，搭建了师生学术交流平台，通过经验分享与学术报告，开阔了学生们的科研思路，激发了学术灵感，引导学生们合理规划研究生生活。活动也得到了党委学生工作部的大力支持。

数学学院
2020年11月27日